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Pobieranie i zainstalowanie aplikacji

Aktywacja aplikacji

Rejestracja aplikacji

Dodawanie urządzenia

Sterowanie klimatyzatorem



1. Minimalne wymagania Smartfona:

2.  Podstawowe parametry modułu Wi-Fi

3. Lokalizacja i wygląd modułu Wi-Fi w jednostce wewnętrznej

UWAGA:

Android 5.0 lub wyższy

Otwórz panel przedni, moduł Wi-Fi znajduje się w pobliżu pokrywy skrzynki elektrycznej na panelu 
od wewnętrznej strony.

Aplikacja Smartlife-SmartHome jest ciągle udoskonalana. 
Mogą wystąpić zmiany w oprogramowaniu różniące się od n/w opisu.

IOS 9.0 lub wyższy
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Specyfikacja i podstawowe informacje
modułu Wi-Fi

Częstotliwość sieci

Standard sieci WLAN

Obsługa protokołów

Bezpieczeństwo

Parametry

2.4 - 2.5 GHz

IEEE 802.11 b/g/n (kanały 1-14)

IPv4/IPv6/TCP/UDP/HTTPS/TLS/MulticastDNS

STA/AP/STA+AP

Szczegóły



Dla systemu android:

Dla systemu IOS:

Metoda 1: Zeskanuj powyższy kod QR, pobierz i zainstaluj aplikacje.

Metoda 1: Zeskanuj powyższy kod QR i postępuj zgodnie ze wskazówkami, aby przejść do „AppStore”,
pobrać i zainstalować aplikację.

Metoda 2: Otwórz aplikację „AppStore” na swoim IPhone i wyszukaj aplikację „SmartLife-SmartHome”, następnie
pobierz i zainstaluj aplikację.

UWAGA:
Podczas instalacji należy włączyć uprawnienia do przechowywania/lokalizacji/kamery dla tej aplikacji. 
W przeciwnym razie mogą wystąpić problemy podczas działania.
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Pobranie i zainstalowanie aplikacji

Metoda 2: Otwórz aplikację „Sklep Play” na swoim telefonie i wyszukaj aplikację „SmartLife-SmartHome”, 
a następnie pobierz i zainstaluj aplikację.



Przy pierwszym użyciu, aplikacja będzie wymagała aktywacji.
Uruchom aplikację „SmartLife-SmartHome” na swoim urządzeniu.

Aktywacyjny kod QR i kod aktywacyjny
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Aktywacja aplikacji

Metoda 1: Naciśnij przycisk „Skanuj” i zeskanuj aktywacyjny kod QR.

Metoda 2: Wybierz „wprowadź kod aktywacyjny” na dole ekranu, następnie wprowadź
kod aktywacyjny AURALINE i wybierz „CONFIRM”.
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Aktywacja aplikacji

1. Jeśli nie masz konta wybierz „Zarejestruj się”.
2. Przeczytaj i zatwierdź „Privacy Policy i Umowę o świadczeniu usług”.
3. Wybierz kraj.
4. Podaj email, który zostanie przypisany do utworzonego konta.
5. Naciśnij przycisk „Otrzymaj kod weryfikacyjny”.
6. Wprowadź otrzymany kod.
7. Ustaw hasło (6-20 znaków) zawierające litery i znaki, wybierz przycisk „Done”.
8. Wybierz przycisk „Go to App”.



Są 2 metody: Tryb Wi-Fi oraz Tryb AP

Tryb Wi-Fi (domyślny)

Przypisz lokalizację urządzenia

Zmień nazwę urządzenia
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Dodawanie urządzenia

1. Włącz zasilanie jednostki wewnętrznej.
2. Wybierz „Split Air Conditioner” z zakładki „Dodaj ręcznie”.
3. Wprowadź hasło Wi-Fi, które jest takie samo jak hasło podłączonego urządzenia,

następnie wybierz „Next”.
4. Postępuj zgodnie z komentarzami na następnym ekranie, aby zarejestrować 

moduł Wi-Fi - wcisnij 6x przycisk „Display” na pilocie urządzenia w ciągu 8 sekund. 
Urządzenie powinno wydać dwukrotny sygnał dźwiękowy, a następnie zaznacz 
„Select left circle to confirm CS is blinking” i wybierz „Dalej”.
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1. Wybierając w prawym górnym         rogu możemy edytować informacje o urządzeniu.

2. Opcja „Icon” pozwala na zmianę ikony urządzenia.

3. Opcja „Location” pozwala na przypisanie urządzenia do danej lokalizacji/pomieszczenia.



Tryb AP

1. Włącz zasilanie jednostki wewnętrznej.
2. Wybierz „Split Air Conditioner” z zakładki „Dodaj ręcznie”.
3. Wprowadź hasło Wi-Fi, które jest takie samo jak hasło podłączonego urządzenia,

następnie wybierz „Next”.
4. Wybierz w prawym górnym rogu i wybierz opcję „Tryb AP”.
5. Postępuj zgodnie z komentarzami na następnym ekranie, aby zresetować moduł Wi-Fi

wciśnij 6x przycisk „Display” na pilocie urządzenia w ciągu 8 sekund. 
Urządzenie powinnodać dwukrotny sygnał dźwiękowy, następnie zaznacz 
„Select left circle to confirm AP is blinking” i wybierz „Dalej”.

6. W oknie wyboru sieci wybierz „SmartLife-XXXX” i wybierz „Dalej”.
7. Możesz zobaczyć procentowy wskaźnik procesu łączenia, w tym samym czasie

„PP”, „SA”, „AP” świecą kolejno na wyświetlaczu wewnętrznym.
„PP” oznacza „wyszukiwanie routera”
„SA” oznacza „podłączony do routera”
„AP” oznacza „podłączony do serwera”



Ekran sterowania urządzeniem pojawi się automatycznie po dodaniu urządzenia.

Powrót do ekranu
głównego

Zmniejszenie ustawionej
temperatury

Włączanie/wyłączania
klimatyzatora

Zwiększenie ustawionej
temperatury

Szczegóły urządzenia
i zarządzania

Ustawienia trybu
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Dodawanie urządzenia

1. Wybierz „Mode”, aby wyświetić ustawienia Trybu pracy.
2. Wybierz jeden z trybów: Chłodzenie/Ogrzewanie/Osuszanie/Wentylator/Auto.

Ekran seterowania urządzeniem zostanie wyświetlony ręcznie po dotknięciu nazwy
urządzenia na ekranie głównym.
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Ustawienia prędkości wentylatora

1. Wybierz „Wind speed” aby wyświetlić ustawienia Wentylatora.
2. Wybierz jedną z 8 prędkości wentylatora: Strong/High/Mid-High/Medium speed/

Low/Low speed/Mute/Auto

Wersja 1 - ustawienia ruchu żaluzji

1. Wybierz „Air Swing” aby wybrać kierunek ruchu żaluzji.
2. Wybierz w którym kierunku mają poruszać się żaluzje: „Horizontal” dla tryby

pionowego/lewa-prawa lub „Vertical” dla trybu poziomego/góra-dół.
Wybranie trybu spowoduje podświetlenie ikony danego trybu.
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Tryb Eco

1. Wybierz „Eco” w celu przejścia urządzenia w tryb oszczędzania energii.

Tryb Sleep

1. Wybierz „Sleep” w celu wybrania odpowiedniego trybu.
2. Wybierz odpowiedni tryb: Stanard/The Aged/Child.



Ustawianie harmonogramu

1. Wybierz „Timer” w celu ustawienia harmonogramu.
2. Wybierz „Add Timer” w celu dodania nowego lub kolejnego procesu 

włączania/wyłaczania urządzenia.
3. Ustawe wartości harmonogramu dla opcji włączenia i wybierz Power -> ON.
4. Ustawe wartości harmonogramu dla opcji wyłączenia i wybierz Power -> OFF.

Więcej opcji

1. Wybierz „More” w celu wyboru dodatkowych opcji sterowania.

2. Wybierz „Display” w celu włączenia/wyłączenia wyświetlacza na panelu urządzenia.

3. Wybierz „Buzzer” w celu włączenia/wyłączenia sygnalizacji dźwiękowej dla pracy

z aplikacją.

4. Wybierz „Anti-Mildew” w celu włączenia/wyłączenia trybu zapobiegania zagrzybieniu/

powstawaniu pleśni. Po włączeniu jednostki rozpocznie się osuszanie, zmniejszy wilgotność

resztkową i zapobiegnie pleśni, a po zakończeniu funkcji automatycznie się wyłączy.

5. Wybierz „Health” w celu włączenia/wyłączenia funkcji ochrony zdrowia, aktywuje

antybakteryjną funkcję jonizatora.

Funkcja dostepna jest jedynie w modelach z generatorem jonizatora. 



Tryb Reservation

1. Wybierz „Reservation” w celu uruchomienia trybu pozwalającego ustawić godzinę, powtórzyć
dzień, temperaturę, tryb, prędkość wentylatora, przepływ powietrza zgodnie z potrzebami
w danym czasie.

2. Wybierz parametry pracy, które mają się załaczyć w danym okresie i wybierz „Save”.
3. W  celu aktywowania funkcji wybierz przycisk „Turn On”.

Diagnostyka urządzenia

1. Wybierz „Self-diagnostic” w celu uruchomienia trybu diagnostycznego.
2. Po zakończeniu diagnostyki (100%) pojawi sie komunikat o aktualnym stanie urządzenia.

W przypadku braku problemów pojawi się komunikat „Device is normal”.
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Najlepsze klimatyzacje


